## Règlement Général sur la Protection des Données

## Mis à jour le 9 avril 2021

La présente politique de confidentialité vous informe de la manière dont Mme Mariam Odienne, psychologue clinicienne, utilise et protège les informations que vous lui transmettez.

De manière générale, il vous est possible de visiter le site http://odienne-psychologue-gaillac.fr/, sans communiquer aucune information personnelle.

Si vous commencez un suivi psychologique auprès de Mariam Odienne, les informations recueillies via le formulaire de contact sur ce site seront enregistrées dans un fichier informatisé pour la création de votre dossier en version papier.

Si vous ne commencez pas de suivi, aucun fichier ne sera crée mais votre formulaire sera archivé sur la boite mail suivante : mariamodienne.psy@gmail.com. L'accès y est protégé par un mot de passe.

Les données collectées seront communiquées au seul destinataire suivant : Mariam Odienne.

Les données sont conservées pendant une durée maximum de 10 ans à compter de la dernière communication.

Vous pouvez vous opposer ou retirer à tout moment votre consentement au traitement de vos données. Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement ou exercer votre droit à la limitation du traitement de vos données à tout moment.

Pour exercer ces droits, merci d'envoyer un mail à l'adresse suivante : mariamodienne.psy@gmail.com ou un courrier à l'adresse postale ci-dessous.

Mariam Odienne

3 route de Montauban

81 600 Gaillac

Si vous estimez, après avoir contacté Mme Mariam Odienne, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.

Consultez le site cnil.fr pour plus d'informations sur vos droits.

Pour toute question sur le traitement de vos données dans ce dispositif, vous pouvez contacter le standard de la CNIL au 01 53 73 22 22. Le standard est ouvert tous les jours de 10h à 12h et de 14h à 16h.